

国务院召开常务会议
部署加快建设社会信用体系
讨论通过《中华人民共和国
安全生产法修正案(草案)》

据新华社北京1月15日电 国务院总理李克强1月15日主持召开国务院常务会议，部署加快建设社会信用体系、构筑诚实守信的经济社会环境，讨论通过《中华人民共和国安全生产法修正案(草案)》。

会议原则通过《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)》，并要求：一是全面推进包括政务诚信、商务诚信、社会诚信等在内的社会信用体系建设。政府要以身作则，带头推进政务公开，依法公开在行政管理中掌握的信用信息，提高决策透明度，以政务诚信示范引领全社会诚信建设。二是加强基础建设。制定全国统一的信用信息采集和分类管理标准，推动地方、行业信用信息系统建设及互联互通，逐步消除“信息孤岛”，构建信息共享机制，在保护涉及公共安全、商业秘密、个人隐私等信用信息的基础上，依法使各类社会主体的信用状况透明、可核查，让失信行为无处藏身。三是用好社会力量。企业要把诚信经营作为安身立命之本，切实做到重合同、守信用。发挥行业组织自律和市场机制作用，培育和规范信用服务市场，形成全社会共同参与、推进信用体系建设的合力。四是加快推动立法。把健全相关法律法规和标准体系作为重要基础性工作，列入立法规划尽快推进实施，使信用体系建设有法可依。

会议通过《中华人民共和国安全生产法修正案(草案)》。草案更加突出事故隐患排查治理和事前预防，重点强化了三方面的要求：一是强化落实企业主体责任，对重大安全隐患加大处罚力度；二是强化政府监管，完善监管措施，扩大监管范围，严肃查处监管人员失职渎职、不作为等行为；三是强化安全生产责任追究，加大对违法违纪行为特别是责任人的处罚，让肇事者、责任人付出更大的代价。会议指出，安全生产事关人民生命安全和经济社会发展大局。要认真汲取用生命和鲜血换来的教训，加大执法力度，用更严格的法制筑牢安全生产防线，坚决遏制安全生产事故易发多发状况，尤其是防范重特大事故发生。会议决定，草案经进一步修改后提请全国人大常委会审议。

国台办回应马英九有关
钓鱼岛谈话
两岸应“劲往一处使”

据新华社北京1月15日电 (记者李寒芳
陈键兴) 国务院台办发言人马晓光15日在例行新闻发布会上表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土，两岸同胞都负有维护中国主权和领土完整的责任，应该心往一处想、劲往一处使，共同维护中华民族的整体和根本利益。

有记者问，台湾当局领导人马英九日前重申钓鱼岛“主权”，并表示日本企图实施钓鱼岛“国有化”导致东亚区域形势再次动荡不安。请问发言人作何评论？马晓光在答问中上述表示。他说，两岸同胞和国际社会看得很清楚，日方在钓鱼岛问题上蓄意挑动事端、激化矛盾，损害地区和平稳定大局。

有记者问，马英九日前在Facebook上发消息称，身为中华民族一分子，对日本首相安倍晋三参拜靖国神社这种不顾邻国历史伤痛的行为难以理解，何止失望而已。请问发言人对此作何评论？马晓光回答说，安倍晋三执意参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社，是对中国人民的挑衅，也是对二战后形成的国际格局的挑战，势必遭到包括两岸同胞在内的爱好和平人士的坚决反对。

温岭火灾16名遇难者为6男10女
厂方3人被警方刑拘

新华社杭州1月15日电 浙江省温岭市委宣传部15日上午表示，14日下午发生在该市台州大东鞋业有限公司火灾的16名遇难者身份已基本掌握，性别为6男10女。

据了解，具体名单待公安部门DNA比对确定后第一时间公布。

位于温岭市城北街道杨家渭村的台州大东鞋业有限公司7间三层厂房发生火灾。温岭市委宣传部通报称，经确认，火灾共造成16人死亡，另有17人被送往医院，其中5人受伤(1人骨折、4人呼吸道灼伤)，受伤人员伤情稳定。

目前，台州大东鞋业有限公司法人代表林某、股东林某、管理人员余某等三人已被警方刑拘。

【上接第6版】

第五十九条 引咎辞职、责令辞职和因问责被免职的党政领导干部，一年内不安排职务，两年内不得担任高于原任职务层次的职务。同时受到党纪政纪处分的，按照影响期长的规定执行。

第六十条 实行党政领导干部降职制度。党政领导干部在年度考核中被确定为不称职的，因工作能力较弱、受到组织处理或者其他原因不适宜担任现职务层次的，应当降职使用。降职使用的干部，其待遇按照新职务的标准执行。

降职使用的干部重新提拔，按照有关规定执行。

第十二章 纪律和监督

第六十一条 选拔任用党政领导干部，必须严格执行本条例的各项规定，并遵守下列纪律：

熟透的禽类可放心食用 转基因产品推广要慎重

——农业部回应农产品质量安全热点话题

据新华社北京1月15日电 15日，在农业部举行的2014年首场新闻发布会上，农业部副部长陈晓华就当前农产品质量安全领域的热点话题回答了记者提问。

禽流感

熟透的禽类放心吃

有记者问，南方一些地区不久前发生了人感染禽流感的情况，现在禽类食品安全吗？对此陈晓华表示，H7N9禽流感病毒生存能力较弱。只要消费者是从正规渠道购买的，做到烹任熟透，可以放心食用。

他也提醒两点：一是要从正规市场、超市购买禽类产品，而且在冷藏和食品加工的时候要生熟分离。二是如果接触了禽类和禽类产品要立即洗手，坚决不吃病死家禽。

陈晓华还强调，市场的活禽交易要加强防

疫监管，要严格落实定期休市和消毒措施。一旦在一个地方发生了人感染病例，当地可以根据相关规定对市场采取临时性关闭措施。

转基因

研发要积极，推广要慎重

关于转基因问题，有记者问，我国培育的转基因水稻和玉米安全证书今年将到期，商业化种植却一直没有展开，农业部对此有何打算？

陈晓华说，对转基因产品，农业部采取的是积极、慎重的方针。所谓积极，就是要加强科学研究，尽快研发出具有自主知识产权的新品种，在这个领域占领制高点，防止受制于人。慎重就是在推广和应用上必须保证安全性。所以建立了严格的法律法规，并且有一整套科学评价机制和多部门配合的监管链条来保证安全性。对于转基因研发成果的产业化问

题，同样要按照这样的思路，成熟一批、推进一批。在转基因新品种的产业化问题上，没有制定时间表。

陈晓华同时表示，我国对进口转基因农产品有明确规定，只要符合我国的贸易需求，符合有关安全标准，进口就没有问题。

我省新增1例人感染H7N9禽流感病例 广东新增2例人感染H7N9禽流感病例

新华社杭州1月15日电 浙江省卫生计生委15日通报，浙江14日确诊1例人感染H7N9禽流感病例。至此，2014年度浙江已连续7天通报有禽流感病例，感染人数达到12例。

新通报的患者侯某某，男，41岁，农民，现住杭州余杭区。1月14日确诊为人感染H7N9禽流感病例。现属危重，在杭州某医院治疗。

新华社广州1月15日电 (记者肖思思)
广东省卫生计生委1月15日通报，广东省确

诊2例人感染H7N9禽流感病例。

据通报，病例1患者谢某某，男，48岁，现住佛山市南海区狮山镇。1月15日确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前病情危重，在佛山市的定点收治医院治疗。

病例2患者王某，男，55岁，现住东莞市樟木头镇。1月15日确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前病情危重，在深圳市的定点收治医院治疗。

北京公园内私人会所一律关闭

1月15日，位于北京北海公园内的乙十六御膳堂门前摆出停业调整的牌子。

据北京市纪委消息，北京市正全力推进“会所中的歪风”专项整治工作，目前北海公园内的乙十六御膳堂、上林苑饭庄等会所已经停业整顿。

北京市政府要求，市属公园内的私人会所和高档娱乐场所一律关闭，公园内租用合同到期且与公园功能无关的场所一律不得出租，确保公园更好地面向游客、服务群众、提高质量。

(新华社发)



涉及网上不雅照 陕西省委党校副校长秦国刚被停职调查

新华社西安1月15日电 (记者李华) 中共陕西省委党校常务副校长王建中15日下午证实，涉及网上不雅照片的副校长秦国刚已被停止职务配合调查。

王建中说，网上出现副校长秦国刚有关问题帖子后，省委领导高度重视，立即要求有关方面

调查核实。陕西省委党校已报请省委同意停止秦国刚的职务配合调查，待调查结束公开结果。目前，秦国刚已向陕西省纪委、陕西省委组织部、陕西省委宣传部提交材料，说明此事。

1月13日晚，一组被指为陕西省委党校副校长秦国刚的裸照在网络上被大量转发。有微博

网友发帖称，秦国刚以承诺结婚为诱饵，与在校研究生保持性爱关系一年多，而后却与妻子在办公室殴打这位女学生。当事女研究生的代理律师屈建国在接受采访时表示，网上照片系视频截图，拍摄于2013年8月13日，也就是农历的七夕节，地点在女学生住所，拍摄时秦国刚知情。

泰国看守总理英拉坚持大选如期举行

新华社曼谷1月15日电 (记者常天童
明大军) 泰国看守政府总理英拉15日表示，大选将于2月2日如期举行，选委会和政府都无权宣布推迟大选。

泰国看守政府当天举行研讨会，与各方就是否推迟大选进行商讨。据报道，共有70余名来自各政党、各界机构的代表与会，但民主党及反政府组织“人民民主改革委员会”未派代表参加，选举委员会的5名委员也未出席会议，仅派出一名秘书长与会。

会后，英拉表示，大部分与会代表支持2月2日如期举行大选，她会将这一结果提交选举委员会。她重申，选委会和政府都没有权力宣布推迟大选。

英拉在会议上对选委会委员未参加会议表示遗憾。她表示，此次会议是讨论选委会提出的大选延期提议，委员们理应前来聆听各界意见。选委会则对此回应说，两三个小时的双边会议不足以讨论出结果，因此已于14日向英

拉发出正式邀请，举行只有选委会和政府参加的双边会议，就大选延期问题进行深入探讨。但英拉一方尚未就此邀请作出明确回应。

选委会本月12日表示，目前泰国的局势将造成当选议员人数不足，大选“注定会失败”，因此建议将大选推迟至5月4日。选委会认为，目前泰国南部有28个选区的候选人登记工作因反政府示威者的不断干扰而无法顺利完成，另外还有22个选区只有1名候选人参赛，如果大选如期举行，将陷入一场僵局。选委会担心暴力活动可能在大选之前愈演愈烈。而大选推迟至5月4日也符合下议院解散后最近180天内必须重新举行大选的宪法规定。

但推迟大选并非反对派的最终诉求。反政府示威领导人素贴14日下午在集会现场表示，即使政府同意将选举推迟至5月4日，集会示威者们也不会接受。他称，单单推迟大选是毫无意义的，只有英拉下台、他信体制彻底被赶出泰国，民众才能展开全面改革。

法总统奥朗德承认 感情生活出现问题

新华社供本报特稿 法国总统弗朗索瓦·奥朗德14日在例行记者会上承认，他与女友瓦莱丽·特里耶韦勒的关系正经历“痛苦时刻”。

奥朗德当天在总统府爱丽舍宫举行半年一次的例行记者会。其间，奥朗德承诺，将在未来几周内就其感情生活出现的一些问题作出澄清。奥朗德对报道称他与女演员朱莉·加耶有染的杂志《更近》表示“愤慨”，但说不会对杂志提出司法起诉。

自2012年担任总统以来，奥朗德每6个月举行一次大型记者会，全面阐述其内政外交政策，被认为是一个重要政治场合，也是奥朗德提升民众支持率的一个机会。然而，最近媒体报道称他与女演员加耶有染，14日记者会上多名记者就此展开追问。奥朗德说，每个人在生活中都会经受考验，他现在正面临这种情况，这是痛苦时刻。女友特里耶韦勒住进医院后，仍在“休息”。

法国媒体先前报道，奥朗德被报道与女演员加耶有染后，特里耶韦勒深受打击而抑郁，至今留院观察。

照有关规定查核处理。

第十三章 附则

第六十七条 本条例对工作部门的规定，同时适用于办事机构、派出机构、特设机构以及其他直属机构。

第六十八条 选拔任用乡(镇、街道)的党政领导干部，由省、自治区、直辖市党委根据本条例制定相应的实施办法。

第六十九条 中国人民解放军和中国人民武装警察部队领导干部的选拔任用办法，由中央军事委员会根据本条例的原则规定。

第七十条 本条例由中共中央组织部负责解释。

第七十一条 本条例自发布之日起施行。2002年7月9日中共中央印发的《党政领导干部选拔任用工作条例》同时废止。

(新华社北京1月15日电)

(一)不准超职数配备、超机构规格提拔领导干部，或者违反规定擅自设置职务名称、提高干部职级待遇；
(二)不准采取不正当手段为本人或者他人谋取职位；
(三)不准违反规定程序推荐、考察、酝酿、讨论决定任免干部；
(四)不准私自泄露动员、民主推荐、民主测评、民主评议、酝酿、讨论决定干部等有关情况；
(五)不准在干部考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相；
(六)不准在民主推荐、民主测评、组织考察和选举中搞拉票等非组织活动；
(七)不准利用职务便利私自干预下级或者原任职地区、单位干部选拔任用工作；
(八)不准在工作调动、机构变动时，突击提拔、调整干部；
(九)不准在干部选拔任用工作中封官许愿，任人唯亲，营私舞弊；

(十)不准涂改干部档案，或者在干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等方面弄虚作假。

第六十二条 加强干部选拔任用工作全程监督，严肃查处违反组织人事纪律的行为。对违反本条例规定的事项，按照有关规定对党委(党组)主要领导成员和有关领导成员、组织(人事)部门有关领导成员以及其他直接责任人作出组织处理或者纪律处分。

对无正当理由拒不服从组织调动或者交流决定的，依照法律及有关规定予以免职或者降职使用。

第六十三条 实行党政领导干部选拔任用工作责任制追究制度。凡用人失察失误造成严重后果的，本地区本部门用人上的不正之风严重、干部群众反映强烈以及对违反组织人事纪律的行为查处不力的，应当根据具体情况，追究党委(党组)主要领导成员、有关领导成员、组织(人事)部门和纪检监察机关有关领导成员以及其

他直接责任人的责任。

第六十四条 党委(党组)及其组织(人事)部门对干部选拔任用工作和贯彻执行本条例的情况进行监督检查，受理有关干部选拔任用工作的举报、申诉，制止、纠正违反本条例的行为，并对有关责任人提出处理意见或者处理建议。

纪检监察机关、巡视机构按照有关规定，对干部选拔任用工作进行监督检查。

第六十五条 实行组织(人事)部门与纪检监察机关有关单位联席会议制度，加强对干部选拔任用工作的监督，沟通信息，交流情况，提出意见和建议。联席会议由组织(人事)部门召集。

第六十六条 党委(党组)及其组织(人事)部门在干部选拔任用工作中，必须严格执行本条例，自觉接受组织监督和群众监督。下级机关和党员、干部、群众对干部选拔任用工作中的违纪违规行为，有权向上级党委(党组)及其组织(人事)部门、纪检监察机关举报、申诉，受理部门和机关应当按